E%$ﬁfﬁﬁ“§f%§’ﬂ:'
- RV

¥ 15 58 R il ADVU/AEVU FESTO

WA A SR ST 0 F L H T A SR R T
50% 1) &4 25 [H]

W TR 400 mm

W TRURE > PR e e R 8%

WL IR BCRISME AL

W kAT o R R SURE T ADN/AEN

B EATEXE SR EE » W ARABERIELR
K TAEBREE > www.festo.com.tw

FEANEE AR
=> DVD-ROM #1I xdki.festo.com.tw
ERGEEE
i #15( HEAK D 1THE fER EZ2 3] > i
[mm] [mm] IN] A [P JaA Jst [s2 [s6
3] eS|
ADVU 12,16, 20, 25, 32, 40, 1..400 [51...7,363 1-51
| | | | | | | | | | | |
50, 63, 80, 100, 125
P > B RIE AR
ADVULQ 12,16, 20, 25, 32, 40, 1..400 [51..4712 DVD-ROM
| | | | | | - | | | |
50, 63, 80, 100
P > Bk
ADVUL 12, 16, 20, 25, 32, 40, 1..400 [51..4712 1-175
| | | | | | - | | | |
50, 63, 80, 100
£ T R AR T
ADVUT 2X25, 3x25, 425, 2x40, 3x40, [1..150 [247..17.966 DVD-ROM
4x40, 2x63, 3x63, 4x63, ] ] ] — — [ ]
2x100, 3x100, 4x100
EZ0EN SN
ADVUP |25,40,63,100 |1...2,000 247 ... 4,712 | ] | ] | ] | — | — | ] |DVD—ROM
LR
A HNEEL S2 EEIRIEM S26  EEIHIEM - MEN - Bl T REH > BRI
P s Ak AR AR S6  MiEVEE > fRii i 150 °C R3 o BT e
A 7 B 150 °C S206 HiASHETE TEAR 5 ML
ST G ZEAR S20  HENf > HAIE AR i i 1500 C

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 1-49

T8 AR R B L
s 5 T S R

%
N



E%Zﬂﬁﬂiﬁ’*ﬁ%ﬁﬂ:!
- RV

T8 AR R B L
s 4 T S AT

[N
H

N

¥ 15 B S8 R ;T ADVU/AEVU FESTO
ERREEE
iR LGN HEHR @ it fER g2 3 > Hi
[mm] [mm] IN] A [P (A [s2 [s6
L) eS|
AEVU » 7 12,16, 20, 25, 32, 40, 1..25 42 ... 4,516 - - - - - 1-53
50, 63, 80, 100
AEVUZ » $i7 11 112, 16,20, 25, 32, 40, 1..25 42 ... 4,516 DVD-ROM
| | | - |
50, 63, 80,100
U - H s 2R
AEVULQ - 16, 20, 25, 32, 40 .. 25 81...4,516 = DVD-ROM
Hi 11 50, 63, 80, 100
U - H s 2R
AEVULQZ » 16, 20, 25, 32, 40 .. 25 81...4,516 = DVD-ROM
$r Iy 50, 63, 80, 100
B2 3]
A S2 HE T JE AR S20 u‘u““ SALE ;\1' S206 HASEEGG FERE 5 AL -
P ﬁﬁfﬁﬂﬁﬁfﬁ@f% 56 mﬁ?}@f’ﬁﬁ ’ E’i%ﬁ%‘lg S26 !ﬂﬂl S HUHJ mu“il 50°C
A 1ﬁﬁ!ﬁu§:‘{ﬁ” 150 °C ‘U J][\\’L }“
1-50 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




g 152U 48 R GL ADVU

- RV

;A R Fratat B

FESTO

HEN2H - 25
] BB
IE— ET I BRAA S
THEM: A2 M
WE A B

ESZE 3 0 ik CAD HIBH &k > xdki.festo.com.tw
HEAR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
HE M5 M5 M5 M5 GYs GYs GYs GYs GYs GV GY
T FEARIR A M M3 M4 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12 M16

S M6 M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 |M20x1.5 | M27x2
M P L P 4 7 B
6 bar I [ B3 8 NN |68 121 188 295 483 754 1,178 [1,870 3,016 4712 7,363
H#EH S2 Nl [51 90 141 247 415 686 1,057 |1,750 [2,827 4418 |6881
6 bar I [ B3 8 N [s51 90 141 247 415 686 1,057 |1,750 [2,827 4418 |6881
8] 1 S2 [N]
2 omm B (R B [mm] |43 43 43 45 51 52 53 58 64 77 99
43 [mm] |29 29 36 40 50 60 68 87 107 128 132
I [mm] |29 29 36 40 50 60 68 87 107 128 132
THERS
hEHE O 12 16 20 25 32 R 63 [so  |100 125
A > LR [bar] [1.2...10 1..10 08..10 06 ...10 05...10
ZHA S2 [ba] [15..10[13..10]1.2..10 1..10 08...10 05...10
BB
Z R FEAH 5 S2 S6
BB EY C [-20 ..+80 0..+150
1) R RN B ) T AR o
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 1-51

T8 AR R B L
4 7 S T

e
N



T8 AR R B L
s 4 T S AT

_
H

N

BRI R Hw L
-1 IR

¥5 15 RUSE R 5L ADVU FESTO

TRRE
L 3]
AU |— — — — P |- A |— —

bk ]

ADVU | S B 2 7 SRS

WEHAD [mm]
772 [mm]

12,16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 1...200

20,25 5,10, 15,20, 25, 30, 40,50 | 1...200

32,40 5,10, 15,20, 25, 30, 40,50, | 1...300
60, 80

50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, |1 ...300
80

80,100,125 |10,15,20,25, 30, 40, 50, 60, |1 ...400
80

T ERE

- PERAX

A HMEAL

BER

P | Y it L A 1 B

i B B3

A Tt el 7

HERSR

- L1 I B

S2 B IERE

R E

S6 | i B B - FRei i 150°C

TREM:

ADVU-50-50-A-P-A-56

1-52 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



i

;A R Fratat B
- RV

¥5 15 RS8R 51 AEVU FESTO

L2 - 25 £H

FHEE

FT G REES S
IR WE A M

wE A KA

T8 AR R B L
4 7 S T

[N
H

N

AEVU-...-... P-A AEVU-..-... A-P-A
TR 2% CAD &} 2 xdki.festo.com.tw
HEAR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
HEEO M5 M5 M5 M5 GYs GYs GYs GYs GYs GY%
T JEARIZ A M M3 M4 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12

I M6 M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 |M20x1.5
EEA o L L 4 1 R
6 bar 7 [ B 3G - N |59 111 171 269 450 704 1,121 1,799 2,902 4,516
e S2 [N |42 81 123 221 382 636 999 1,679 2,733 4,222
7 omm B (R B [mm] |43 43 43 45 51 52 53 58 64 77
s mm] |29 29 36 40 50 60 68 87 107 128
I mm] |29 29 36 40 50 60 68 87 107 128
TAERES
HEEKD 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
FEAT > ZEER bar] |1.5..10 [1.3..10 [1..10 08...10 06...10
ZHH S2 [bar] [1.7..10 [1.5..10 [1..10 08..10
BB
E2 3 5% > S2 S6
B fED) [ |—20...+80 0..+150

1) RO R ) TAE R o

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 1-53




T8 AR R B L
s 4 T S AT

e
N

BRI R Hw L
-1 IR

¥5 15 RS8R 1 AEVU FESTO

ERR
B o S
ARV |—] — — 1P | A |— —
ik 4
AEVU AL G I 1 SRR T
BEER O [mm]
18 [mm]
12 5,10 1..10
16, 20, 25, 32, | 5, 10, 15, 20, 25 1..25
40
50, 63, 80, 10, 15, 20, 25 1..25
100
6 SR
- P IRAL
A HNEZAL
R
P | P S L3 Al
1z B BHl
A | 33 A e ) 2
WHEAER
- B FE AR
52 R
1B R
S6 | i 45 5 > J i i JE150°C
TEEH:

AEVU-80-25-A-P-A-S2

1-54 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



ADVU/AEVU FESTO
Rf CAD => xdki.festo.com.tw
AR - F12..100 mm
PL
PL T2
[ ][ TE IR
1 Cr
@12 116 mm
b 2
: Qo ¢
Z _ 7
= = NN 4
E [T T
— \ Il 1
=
L3 ¢
BG L4 LN IN s
L2+
ZJ+ P
AR - F 125 mm
PL  PL,
12 =1
L
ol = S M == )
b M AN | A% \ 44, Q-JJ/ . =
@ ©
. * BHEATRIE 18 mm
14 TG
B
5 =
(%) B BG D1 E EE H L2 L3 L4 MM PL RT T2 TG VD 7) =c1
(%] (%]
[mm] d11 H9 -0.2 h13
12 - 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 6 8 M4 4 18 - 42.5 5
16 - 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 8 M4 4 18 - 42.5 7
20 - 18.5 6 36 M5 1.5 38 4 18 10 8 M5 4 22 - 42.5 9
25 - 18.5 6 40 M5 1.5 39.5 4 18 10 8 M5 4 26 - 45 9
32 - 21.5 6 50 GYs 2 44.5 5 20 12 8 M6 4 32 - 50.5 10
40 - 21.5 6 60 GYs 2.5 45.5 5 20 12 8 M6 4 42 - 52 10
50 - 22 6 68 GYs 3 45.5 6 20 16 8 M8 4 50 - 53 13
63 - 24.5 8 87 GYs 4 50 8 25 16 8 M10 4 62 - 57.5 13
80 - 27.5 8 107 GYs 4 56 8 25 20 8.5 M10 4 82 - 64 17
100 - 32.5 8 128 GY% 5 66.5 8 25 25 10.5 M10 4 103 - 76.5 22
125 60 19.5 10 132 GY% - 81 - 18 32 10.5 M12 6 110 4 99 27
Subject to change - Key products 1-54.1

1.2


sg0cts



1.2

ADVU/AEVU

FESTO

Rf CAD => xdki.festo.com.tw
FEAHY ~ FEAHY ~
AF
T4
<] ,,_HZ =
¥ =0 _
L
X
WH WH
AM ZJ+ ZJ)e s =
S2- S2 -
AF =
T4
y; R M W 7
¥ = ]
L
X
WH WH+ WH WH+ + =
AM ZM++ AM ZM++ ++ = 2
%) AF AM KF KK T4 WH Z M
[mm]
12 8 16 M3 M6 1.5 4.5 42.5 47
16 10 20 Mé M8 1.5 4.5 42.5 47
202 12 22 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5 47
252) 12 22 M5 M10x1.25 2 5.5 45 50.5
322 14 22 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5 56.5
402 14 22 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52 58.5
502) 16 24 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53 60.5
632 16 24 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5 65
802 200 32 M10 M16x1.5 4.7 8 64 72
1002 247 40 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5 86.5
1252 257 54 M16 M27x2 7 18 99 117
1) < 5mm 5mm
2)
1-54.2 Key products — Subject to change



sg0cts



¥ 15 58 R il ADVU/AEVU

AT
@12 ...100 mm

BRI E AR Fw L
-1 IR

FESTO

ZREBFEH LR
ADVU, AEVU |52 > Hi ADVU, AEVU | S2 > HIE
B 2% I HUA = 157 LA 9 W LQG = |16
T 2 R FUA n m 157 & FL 4 SGA m m |18
B Hi 22 1 SUA . [ BEEL ) 4% LBG = a (133
WAR @12..25 % HL i SG n m [158
%HWBEFJE LBN | - 1-58 e FLHil] CRSG ] ™ DVD-ROM
6 L4l %7 < CRLBN u — | DVD-ROM F] o e FK ] m 158
L 2 4E {4 SUA . _ 1-57 T 122 15 1 KSG ™ ™ 1-58
AN @32...100 JHL 9 T KSZ - — [1-58
(6] FAELR S LN u - 1-57 B4 AD - - 1-58
Bl 3 LING O] — |18 W ABP-5-S m B [159
HLH S A CRLNG u - [DbvD-ROM I B 75 SME-/SMT-8 n B [159
U EL il 5 )4 LSN m — [1-58 17 i 7L 8 GRLA/GRLZ m B [159
[o]  BEHEHhZe8EF SNCL ] — [157 P# 2 QS ] B 5159
Z A 4L1F DPVU ] - [1-57
fa iR i & SGS ] m [158
fHLTIR CRSGS m m  |DVD-ROM
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 1-55

T8 AR R B L
4 7 S T

e
N



T8 AR R B L
s 4 T S AT

[N
H

N

BRI R Hw L
-1 IR

¥5 15 RUSE R 5L ADVU FESTO

AT
@125 mm

ZRBFIRF ZRBFIRAF

ADVU 2 > HiE ADVU s2 > HiE
FRVAR 223644 HNC u m 1-57 Z A B 411 DPNC [ [] 1-58
TR INC n n 157 FlR IR SGS m n 1-58
& LA 2038 1 SNC m - 157 IR CRSGS m m DVD-ROM
R 24 1R SNCB [ - 1-57 A 8 Ll R LQG n n 1-58
U EL il 5 JA& LSNSG ] - 1-58 R T ] ] 1-58
[6]  URIH#iSZJE LSN m _ 1-58 B 9] SG m m 158
T EL S LN m - 157 BE HL CRSG m m DVD-ROM
U HL il 5% JAE SNCS [ - 1-57 H o FK ] ] 1-58
[o]  ®EHE LBG m m 1-58 B TR T KSG m m 1-58
& LM IF SNCL n - 157 T2 ABP-5-5 m n 1-59
Ll 22285 {1 INCF ] ] 1-57 I B 8% SME-/SMT-8 ] ] 1-59
Hl 3 LNZG m m 157 7 i 4L 8 GRLA/GRLZ m n 1-59

H-ifili 37 JAE CRLNZG u u DVD-ROM B $28E QS u [ ] 5-159

22 3E 0 INCM ] ] 1-57

1-56 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



¥& 5 B 58 R &1 ADVU/AEVU FESTO
R R R R
| 3 FR LA @ | 75k | 1 A AR B
T AR 22 1 ELl 2
i 12/16 HUA-12/16 N 32 SNCL-32
gé% % 20 HUA-20 Egg 40 SNCL-40
NSO FT HUA-25 & [Chy 50 SNCL-50
32 HUA-32 = 63 SNCL-63
40 HUA-40 80 SNCL-80
50 HUA-50 100 SNCL-100
63 HUA-63 125 SNCL-125
80 HUA-80
100 HUA-100 Hol A
125 HNC-125 B 125 INCF-125
)
12/16 FUA-12/16 é%i%
20 FUA-20 g
25 FUA-25
32 FUA-32
40 FUA-40 125 INCM-125
50 FUA-50
63 FUA-63
80 FUA-80
100 FUA-100
125 FNC-125
Ll 57 e
B 2 < 125 LNZG-100/125
12/16 SUA-12/16 .'¢é
20 SUA-20 I@
@ig 25 SUA-25
LA B
_ _ 12/16 DPVU-12/16
[ETERRE _ - EEE SN | — IS
gg i é & 25 DPVU-25
40 SUA-40 Q
5 gé 32 DPVU-32
&Yiﬁ‘ 2(3) 23222 40 DPVU-40
Z = e 50 DPVU-50
100 SUA-100 63 pAVU-63
80 DPVU-80
R 100 DPVU-100
. ggg 125 SNC-125 EREER
‘;‘,‘f '} 125 DPNC-125
© Jﬁ
EEH L
125 SNCB-125
32 [N-32
40 [N-40
50 [N-50
63 [N-63
80 [N-80
125 SNCS-125 100 TN100
125 [N-125
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 1-57

T8 AR R B L
4 7 S T

%
N



T8 AR R B L
s 4 T S AT

[N
H

N

¥ 15 58 R il ADVU/AEVU

FESTO

1-58

LIp-8-e
| 1 A AR | 75k | 3 FR LA @ B
LAl s e
12,16 LBN-12/16 12 SG-M6
20, 25 LBG-20/25 16 SG-M8
20, 25, 32, 40 SG-M10x1,25
50, 63 SG-M12x1,25
80 SG-M16x1,5
LAl s e 100 SG-M20x1,5
7 20, 25, 32, 40 LBG-32 125 SG-M27x2-B
"ﬁ 50, 63 LBG-40
U< 80 LBG-50
LBG-63 20, 25, 32, 40 SGA-M10x1,25
100 LBG-80 50, 63 SGA-M12x1,25
LBG-100 80 SGA-M16x1,5
125 LBG-125 100 SGA-M20x1,5
125 SGA-M27x2
UR Byl =2 e
32 LSN-32
.;Q 40 LSN-40 12 FK-M6
@ 50 LSN-50 16 FK-M8
63 LSN-63 20, 25, 32, 40 FK-M10x1,25
80 LSN-80 50, 63 FK-M12x1,25
100 LSN-100 80 FK-M16x1,5
125 LSN-125 100 FK-M20x1,5
125 FK-M27x2
FALELA S e
i 32 LNG-32
% 40 LNG-40 20, 25, 32, 40 KSG-M10x1,25
50 LNG-50 50, 63 KSG-M12x1,25
63 LNG-63 80 KSG-M16x1,5
80 LNG-80 100 KSG-M20x1,5
100 LNG-100 125 KSG-M27x2
B S L S e
20, 25, 32, 40 LQG-32 12 KSZ-M6
@ 50, 63 LQG-40 16 KSZ-M8
N < 80 LQG-50 20, 25, 32, 40 KSZ-M10x1,25
LQG-63 50, 63 KSZ-M12x1,25
100 LQG-80 80 KSZ-M16x1,5
LQG-100 100 KSZ-M20x1,5
125 LQG-125
125 LSNSG-125 12 AD-M6-M5
AD-M6-Ys
AD-M6-V4
16 AD-M8-18
AD-M8-V4
SRR 20, 25, 32, 40 AD-M10x1,25-Y8
o) 12 5656 AD-M10x1,25-V4
@ 16 SGS-M8 50 AD-M12x1,25-V4
20, 25, 32, 40 SGS-M10x1,25 3 AD-M12x1,25-%
50, 63 SGS-M12x1,25
80 SGS-M16x1,5
100 SGS-M20x1,5
125 SGS-M27x2

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




¥& 5 B 58 R &1 ADVU/AEVU FESTO
RN - BN - IR 2 RN

EL EL
BURE T8 - NJO 12 e 7 Hi 25 )

SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E ABP-5-S

SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E

SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E

&

SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D

SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D

SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12

AT

SMT-8-PS-K-LED-24-B

SMT-8-PS-S-LED-24-B

JURE T # - N/C fil

2

SMT-8F-P0O-24V-K7,5-0E

&
b
=

1 ~ N/O fis

SME-8F-DS-24V-K2,5-0E

SME-8F-DS-24V-K5,0-0E

SME-8F-Z5-24V-K2,5-0E

SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D

1) BREICME R 2x05m o

TRER - BT o PR HES S S )

ke WA | A L
(%}
B[R0
Y P S > 3115
12,16, 20, (M5 3 GRLA-M5-QS-3-D
25
32,40 GYs 4 GRLA-Y8-QS-4-D
50, 63 6 GRLA-18-QS-6-D
80 8 GRLA-1/8-QS-8-D
100,125 |GY 8 GRLA-%4-QS-8-D

AT

SME-8-K-LED-24

SME-8-S-LED-24

1) P BT I, 2 A S L. % % B ) B3 0 B A SRR L 3 B,
A SR R L 22 A T+ 50% PN, TR, 0 0 R 8 00 8 38 B A S /D ) B

SIM-M8-3WD-2,5-PU

SIM-M8-3WD-5-PU

SIM-M12-3WD-2,5-PU

SIM-M12-3WD-5-PU

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

TGS BB - N/C B 2h

SME-8F-DO-24V-K7,5-0F WEEE - B - AR EmY

ik WAEA | ik
%)
WEEE - REMEE #iz By [sEs
B &R ME R T2 D 3115

B U e 12, 16,20, | M5 3 GRLZ-M5-QS-3-D

SIM-M8-3GD-2,5-PU 25

SIM-M8-3GD-5-PU 32, 40 Gl |4 GRLZ-1/&-Q5-4-D

SIM-M12-3GD-2,5-PU 50, 63 GRLZ-1/6-Q5-6-D

SIM-M12-3GD-5-PU 80 GRLZ-1/6-Q5-8-D

1) P BT I, 2 P S L. % 3% B ) B0 0 B A SRR T 3
A SR R AL 2 A T+ 50% PN, TR, 08 0 R 8 00 8 38 B A SR /D ) A3

T8 AR R B L
4 7 S T

[N
H

N



ADVU/AEVU FESTO
HUA
12...100 mm XA+ AO
; Y
HNC E; E] |
@125 mm E E§ A0 X
C o) Mo =& g b P9
A ) AR oy
*/j‘*Jr ,J | AU_| :: | ! AB
HUA/HNC: SA+ TR
us
5 =
AB AH AO AT AU SA TR us XA
()
%) AR S1 JEAH S1
12/16 5.5 22 4.75 3 13 64 - 18 27 55.5 -
20 6.6 27 6.25 4 16 70 - 22 34 58.5 -
25 6.6 29 6.25 4 16 71.5 77.5 26 38 61 73
32 6.6 34 8.25 5 18 80.5 - 32 48 68.5 -
1.2 40 9 40.5 8.25 5 20 85.5 92.5 42 58 72 89
50 9 47 8.25 6 24 93.5 - 50 66 77 -
63 11 56.5 11.75 6 27 104 112 62 85 84.5 106.5
80 11 68.5 11.75 8 30 116 - 82 105 94 -
100 13.5 81 11.75 8 33 132.5 143.5 103 126 109.5 137.5
125 16.5 90 22 8 45 171 - 90 131 144 -
HE AR
()
[¢] CRCY
12/16 |39 2 157309 HUA-12/16
20 78 2 157310 HUA-20
25 90 2 157311 HUA-25
32 155 2 157312 HUA-32
40 201 2 157313 HUA-40
50 314 2 157 314 HUA-50
63 550 2 157315 HUA-63
80 825 2 157316 HUA-80
100 1050 2 157317 HUA-100
125 1845 174375 HNC-125
1) 2 Festo 940 070
3 Festo 940 070
4 Festo 940070
1-59.1 Key products - Subject to change



sg0cts



ADVU/AEVU FESTO
FUA @32..125 @16..25
212 ..100 mm ZF+ __FB -
=l = e =i
FNC ¢ - 1199 o)
125 mm & ° @ @ @ @
( ) ¢ 3 Ll Pl
[ ] e A NV} = @\_j@ ==
B ik q . Qo e  © o
AU Sl 8 o o -
FNC: 2o He R
E
. =
E FB MF R TF UF zF RCD |kt
%)
a HAR [ S1 &
12/16 29 5.5 10 - 43 55 52.5 - |2 48 157299 FUA-12/16
20 36 6.6 10 - 55 70 52.5 EE 72 157300 FUA-20
25 40 6.6 10 - 60 76 55 67 |2 87 157301 FUA-25
32 50 7 10 32 65 80 | 60.5 EE 117 157302 FUA32
40 60 9 10 36 82 102 62 79 |2 180 157303 FUA-40
50 68 9 12 45 90 110 65 - 2 266 157304 FUA-50
63 87 9 15 50 110 | 130 | 725 | 915 |2 550 157305 FUA-63
80 107 12 15 63 135 | 160 76 - |2 745 157306 FUA-80
100 128 14 15 75 163 | 190 | 915 | 1195 |2 1035 157307 FUA-100
125 132 16 20 90 180 | 210 | 119 - 2 3750 174382 FNC-125D

1)
2)

Subject to change - Key products

ZFesto 940 070

1-59.2

1.2


sg0cts



ADVU/AEVU FESTO
SUA IS
@12..25 mm Im]
) ¢
e |J|_ g
SUA: JTL
LFL
-~ — XC+
@12 .25 mm
Z32..100 mm _
% 3
FHR: X Ic
SUA: = 8
[ {J
B L
UB FL
ML | XC+
@32..100 mm
1.2
(B D EW FL L ML MR UB XC
(%)
%) AT S1
12/16 - 6 12 16 10 - 6 - 58.5 -
20 - 8 16 20 14 - 8 - 62.5 -
25 - 8 16 20 14 - 8 - 64 73
32 26 10 - 22 13 54 10 45 72.5 -
40 28 12 - 25 16 62 12 52 77 94
50 32 12 - 27 16 70 12 60 80 -
63 40 16 - 32 21 82 16 70 89.5 111.5
80 50 16 - 36 23 102 16 90 100 -
100 60 20 - 41 26 126 20 110 117.5 145.5
HE AT
%)
[g]
12/16 43 157319 SUA-12/16
20 78 157320 SUA-20
25 86 157321 SUA-25
32 208 157 322 SUA-32
40 320 157 323 SUA-40
50 437 157 324 SUA-50
63 760 157325 SUA-63
80 1190 157 326 SUA-80
100 1900 157 327 SUA-100
_E . . [mm] [mm]
HE % %
12 50 40 100
16 50 50 100
20 50 63 100
25 50 80 150
32 100 100 150

1-59.3

Key products - Subject to change


sg0cts



FESTO

SNC-125
125 mm
# Ak ="
A
30
50
149+
. =
CRCY ik HA T
1%
[g]
125 2 1785 174389 SNC-125
1) ZFesto 940 070
SNCB-125
q o
125 mm ] [ 9 - &
=3 -
# sk — — i) ) (-3/
SNCB-125: J ( B I
r
70 30
130 50
148 149+
. =
Hig AT
1%
[mm] [g]
125 1785 174396 SNCB-125
1) 3Festo 940 070

1-59.4

Subject to change - Key products


sg0cts



ADVU/AEVU FESTO
8] SNCS-125
125 mm W%
FhR: %
(@S, N8N )
25 30
37 50
149+
i FEA T
(%]
[g]
125 1410 174 403  SNCS-125
SNCL-125
@125 mm . @ | Q:{j?
1.2 s | — i
3 \ ’ Ziyp] m'IDJ@ | = 1 I
o 3 ) 70 30
> 50
> 149+
i FEA T
(%]
[g]
125 1245 174 410 SNCL-125

1-59.5

Key products — Subject to change



sg0cts



ADVU/AEVU FESTO
ZNCF-125
5125 mm 25 25 25 160 25
(| ((\ |m | P
I ( = A 8
ok ({ S DI &
ol ol O (®
| iy 2\; /;5 g
(] U (T )
50 192
131+ 217
. =
Gl HEAHY
%)
(g]
125 3490 174417  INCF-125
ZNCM-125 365+ =
@125 mm 405+1/2
445
bR I_:j@;M ~_|a
-5 - uE = '_é 5 H
e ==E) &
50 D25 e
175
RV | F HA T
%)}
[g]
125 2 2940 163531 ZNCM-125
1) ZFesto 940 070
LNZG -
— !
FDRE - 0 TQE
HB
CR
o B )
n T -
Lo ©Ol=z
TH
uL
R | pa | | N [ FS | H | HB | KE | NH TH UL |cre it
@ 2 | o @ %)
[mm] D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2 [g]
I
100, 125 25 | 20 | 25 | 50 | 16 | 245 | 14 | 13 |28.5 | 50 75 |2 960 32962  INZG-100/125
1) 2 Festo 940 070

-Subject to change - Key products

1-59.6

1.2


sg0cts



ADVU/AEVU FESTO
DPVU
212...100 mm &4 ?
1 .|
SNy S
k- ] il
Ly M
o s
{ I S
14 7
H+ B1 H+
s =
DPNC B
125 mm L & S
A @ﬂ“@ & N\ ¢ QJ@
TN B Xl
k B e
81+ 48 81+
1.2 T
B1 H CRCY iy,
16}
[mm] (s]
_ . 12/16 12.5 38 400 2 22 161194 DPVU-12/16
fE35) 20 12.5 38 400 2 36 161195 DPVU-20
25 13 39.5 400 2 44 161196 DPVU-25
32 14.5 44.5 600 2 90 161197 DPVU-32
40 14.5 45.5 600 2 137 161198 DPVU-40
50 14.5 45.5 600 2 177 161199 DPVU-50
63 14.5 50 600 2 308 161200 DPVU-63
80 16.5 56 800 2 495 161201 DPVU-80
100 19.5 66.5 800 2 859 161202 DPVU-100
125 48 81 1000 1600 174 424 DPNC-125
1) 2 Festo 940 070
3 4
3 4
3 4
12 3 12 3 4
o o ==
= =
T
1-59.7 Key products — Subject to change


sg0cts



ADVU/AEVU FESTO

LN
R
[N-32 ...50:
LN-63 ... 320:
=
1 Ko}
BR | BT | ek | B M 6L | HB | OF | PH | RA | TE | UL | UR |CRCD |F&
@ o | @ @
[mm] H13 H13 [g]
32 10 | 8 |10Wo | - | 25.8-04 | 21 | 55 | - | 32 | 18 | 38 | 51 | 31 |2 170 5147  IN-32
40 11 | 10 |12w9 | - | 27.8-04 | 24 | 55 | - | 36 | 22 | 41 | 54 | 35 |2 220 5148  IN-40
50 12 | 12 |12m9 | - | 31.8-04 | 33 | 66 | - | 45 | 30 | 50 | 65 | 45 |2 380 5149  IN-50
63 145 | 12 |1648 | 15 | 401 | 37 | 6.6 |108 | 50 | 35 | 52 | 67 | 51 |2 505 5150  IN-63
30 145 | 14 |1648 | 20 | 501 | 47 | 9 |127| 63 | 40 | 66 | 86 | 60 |2 790 5151  IN-80
100 185 | 15 |20Hs | 20 | 6011 55 | 9 |13.7] 71 | 50 | 76 | 96 | 70 |2 1250 |5152  IN-100
125 22 | 20 |25k8 | 20 | 7011 70 | 11 | 186 | 90 | 60 | 94 | 124 | 90 |2 2693 9036  IN-125
1) 2 Festo 940 070
LBN
1:*4 /‘7/? GL CM
m: X
! ; e Sl
I
1 L T
|- \
LTI —
HHB
RG
UX
™ EK FL 6L HB LE MR RG X |RaD | FE®
@ @ @
[mm] [g]
8/10 8.1 4 24 +0.3/-0.2 13.8 | 45 | 21.5 5 12.5 20 |2 22 6057  LBN-8/10
12/16 121 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 |2 40 6058  LBN-12/16
20/25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |2 81 6059  LBN-20/25

1) Festo 940 070

Subject to change - Key products 159.8


sg0cts



1.2

ADVU/AEVU FESTO
LBG
bic!
BhE S
‘ 2|
\‘ L
R
sal|
RG
UX
CL ™M EK FL GL HB LE MR RF RG S1 UK Ux |crecY il
1%} 1%} 1%} 1%}
[mm] (]
32 28 [14.1 ] 10 32 16 6.8 24 12 42 20 4.8 56 36 |2 220 31761 LBG-32
40 30 |16.1 | 12 36 20 6.8 26 14 44 26 5.8 58 | 41.5 |2 300 31762 LBG-40
50 40 [21.1 ] 16 45 25 9.2 33 15 56 31 5.8 70 47 |2 540 31763 LBG-50
63 40 [21.1 ] 16 50 25 9 38 17 56 31 7.8 70 47 |12 580 31764 LBG-63
80 50 [25.1 ] 20 63 30 11 49 18 70 36 7.8 89 57 |2 1050 31765 LBG-80
100 50 |[25.1 ] 20 71 41 11 56 22 70 46 9.8 89 |[67.5 |2 1375 31766 LBG-100
125 80 [37.2] 30 90 60 14 70 26 106 70 [11.8 | 128 96 |2 4140 31767 LBG-125
U LSN
EM
bR %[ EuE
—Y
EB
S I 15
||[H8
TE
UL
BR BT CK EB EM GL HB LE OF
16} 16} 16} 16}
[mm] -1
32 13 10 10 -0.008 10 25.8 21 5.5 16 4.5
40 15 10 12 -0.008 10 27.8 24 5.5 20 4.3
50 15 12 12 -0.008 11 31.8 33 6.6 22 5.2
63 20 12 16 -0.008 11 39.8 37 6.6 30 5.2
80 20 14 16 -0.008 15 49.8 47 9 31 5
100 24 15 20 -0.010 15 59.8 55 9 38 6
125 33 20 25-0.010 22 69.8 70 11 - 18
PH RA TE uL UR CRCY Gil
16}
[mm] +0.5 [g]
32 32 18 38 51 31 2 160 5561 LSN-32
40 36 22 41 54 35 2 220 5562 LSN-40
50 45 30 50 65 45 2 380 5563 LSN-50
63 50 35 52 67 50 2 535 5564 LSN-63
80 63 40 66 86 60 2 850 5565 LSN-80
100 71 50 76 96 70 2 1280 5566 LSN-100
125 90 60 94 124 90 2 2685 6987 LSN-125
1) 2 Festo 940 070
1-59.9 Key products — Subject to change



sg0cts



ADVU/AEVU FESTO
LNG
GL EM
%
(Khas O\ o
LNG-32 ... 50: \ &% Ol Ty
LNG-63 ... 200: ' - - ]
= - & N
e ’ - | [F7 T o1 CEE] e TR
= o| |! N [ S
> RA IIEE
' UR TE
UL
BR | BT | CK | EB EM GL | HB | OF | PH | RA | TE | UL | UR |CRCD |&m &
@ o | @ @
[mm] D11 | H13 H13 [g]
32 10 | 8 |10 | - [258-04f 21 |66 | - [32 |18 |38 |51 |31 |2 170 33890  LNG-32
40 11 [ 10 |12 | - [278-04f 24 |66 | - [36 | 22 |41 |54 |35 |2 190 33891  ING-40
50 12 [ 12 |12 | - [31.8-04[33 | 9 - |45 | 30 [ 50 |65 |45 |2 290 33892  ING-50
63 15 [ 12 |16 | 15 [ 40a1 [ 37 | 9 [108 [ 50 | 35 | 52 |67 |50 |2 450 33893  LNG-63
80 15 [ 14 | 16 | 18 [ 50a1 [ 47 | 11 [127 [ 63 | 40 | 66 | 86 | 60 |2 800 33894  LNG-80
100 19 [ 15 | 20 | 18 [ 601 [ 55 | 11 [13.7 {71 |50 |76 | 96 | 70 |2 1150 [33895  LNG-100
125 22 [ 20 |25 [ 20 [ 70a1 [ 70 | 14 186 [ 90 | 60 | 94 |124 | 90 |2 2640 |33896  LNG-125

1)

2 Festo 940 070

Subject to change - Key products

1-59.10

1.2


sg0cts



ADVU/AEVU FESTO

LQG GL
MR|_LE
_CK EM
LR ==
\ 2 =)
df G £
‘ -

IR - K Ll
S1 ||| H8
RG RF
UX UK
CK CL M EB EM FL GL H1 H2 H3 HB
(%] (%] (%] (%]
[mm] h9 +0.2
32 10 27 14.2 11 25 32:03 22:03 45 +0.5 9 14 6.6
40 12 31 16.2 11 25 36 js14 22 js14 52 0.5 9 15 6.6
50 16 41 21.2 15 32 45 js14 36 js14 66 :0.5 9 20 9
1.2 63 16 41 21.2 15 36 50 js14 38 js14 71 12 20 9
80 20 51 25.1 18 36 63 js14 39 js14 89 14 25 11
100 20 51 25.1 18 42 71 js14 51 js14 97 14 25 11
125 30 80 37.1 19 50 90 :0.4 60 js14 130 20 40 14
LE MR RF RG S1 UK UX CRCY Gy
(%] (%]
[mm] [g]
32 18 12.5 40:03 29:0.3 4.8 56 45 2 285 31768 1QG-32
40 22 15 40 js14 29 js14 5.8 56 45 2 355 31769 LQG-40
50 28 18 52 js14 40 js14 5.8 70 58 2 705 31770  1QG-50
63 28 18 57 jsi4 47 js14 7.8 75 65 2 880 31771 LQG-63
80 31 20 58 jsi4 48 js14 9.8 80 70 2 1260 31772 LQG-80
100 34 22 64 js14 54js14 9.8 90 80 2 1615 31773 LQG-100
125 38 32 104 js14 70 js14 11.5 130 96 2 3750 31774 LQG-125
1) 2 Festo 940070

1-59.11 Key products - Subject to change



sg0cts


ADVU/AEVU FESTO
U LSNSG
Lo
&
B g1 f()\
.
| I\
| T
W\ 1 o ‘
| =l |
ul
CN EN ER EU L0 PH uL CRCY g
1%} 1%}
[mm] -0.1 +0.5 -0.2 +0.5 jsl4 [g]
32 10 +0.013 14 15.5 10.5 27.5 32 28.5 2 105 31747  LSNSG-32
40 12 +0.015 16 17.5 12 20.5 36 33.5 2 160 31748  LSNSG-40
50 16 +0.015 21 20.5 15 40.5 45 43.5 2 295 31749  LSNSG-50
63 16 +0.015 21 22.5 15 44.5 50 48 2 365 31750  LSNSG-63
80 20 +0.018 25 28.5 18 57 63 58 2 690 31751  LSNSG-80
100 20 +0.018 25 29.5 18 65 71 67.5 2 815 31752  LSNSG-100
125 30 +0.018 37 39.5 25 85 90 87.5 2 1990 31753  LSNSG-125

1)

2 Festo 940 070

Subject to change - Key products

1-59.12

1.2


sg0cts



FESTO

1-60 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



	ADVU_TW.pdf
	AEVU_TW



